园 楠

晚

联

办

河北榆轩律师事务所

免费 咨询热线: 吴志彪13582673877 张丙帅15632788117 杨秀霞 我所欢迎有司法资格和执业经验的优秀律师加入我们的团队 地址:沧州市新华西路41号(市二中西侧) 办公室电话: 0317-2083783

孟村民警张志刚勇闯《2023中国诗词大会》

与各路"诗词豪杰"轮番PK



报 38

眉 307

58

本报讯(通讯员 张舒彦 记者 张楠)"夜半不知行远近,一船明月过沧州。"近日,孟村公安局民警张志刚在参加《2023中国诗词大会》第三场节目时,用这样一句诗宣传了自己的家乡。据了解,张志刚自小酷爱古诗词,多年来始终不间断地积累,终于如愿登上央视舞台。

张志刚是孟村公安局城关派出所民警。他从小酷爱古诗词。在他上小学三年级时,他的同学常拿家人用毛笔手抄的宋词分享给他看。当时,张志刚非常喜欢,也因此爱上了古诗词。从那时起,每到课间休息时,张志刚就开始和几个同学围坐比赛背古诗。到初中毕业时,张志刚的诗词量已经达到1200多首。1996年,张志刚参加公安工作后,开始在农村中小学担任法制辅导员,在为中小学生宣讲法

律知识的同时,还教学生们革命诗词,让他们也爱上了诗词。

去年5月,张志刚通过中央电视台官方网站报名参加《中国诗词大会》,通过一轮轮视频测试、面试,他终于在去年10月成功人选《2023中国诗词大会》百人团。今年1月27日,在《2023中国诗词大会》第三场节目中,张志刚身着警服如愿登上央视舞台,与各路"诗词豪杰"展开轮番PK。

张志刚说,那一场,他和同组的另外3名伙伴虽然最终没能晋级成功,但是他并不气馁。在参加《2023中国诗词大会》期间,他结识了很多志同道合的朋友,学到了很多学习诗词的方法,了解了很多学习诗词的渠道,让他对诗词理解更加深刻,也让他更加热爱诗词。



轿车缺油"罢工" 辅警相助推车

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,一辆轿车在行驶过程中"趴窝",停在马路中央。盐山交警大队3名辅警发现后,推行近300米,将车推到安全地带,使道路恢复畅通。

2月1日8时许,盐山交警大队辅警张忠岗、张景智、韩俊凯在盐山城区千童大街巡逻时,发现一辆轿车停在了路中央。此时正是出行高峰时段,路上来往车辆纷纷避让该车,造成了一定程度的交通拥堵。

张忠岗上前询问司机得知,轿车在行驶过程中突然熄火,司机经过检查发现是没油了。司机称自己已经打电话给家人,估计家人半小时后能把油送过来。路上的车越来越多,需要尽快将车挪走。3名辅警当即决定将车推到安全地带。

3名辅警让司机坐到车内,把好方向盘,他们一边推车,一边疏导交通。3人推行近300米,将车推到安全地带。司机感动不已,连连向3名辅警道谢。

一男子醉驾被查 竟谎称"不识数"

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,一名司机醉酒后驾驶机动车被任丘交警查获后,竟满嘴谎话。任丘警方依法对其作出吊销驾驶证、5年内禁止申领的处罚,并将追究其刑事责任。

近日,任丘交警大队民警在任丘市燕山道与中华路交叉口附近开展夜查酒驾行动时,一辆黑色汽车在检查区突然驶入辅路。民警发现异常,立即上前将汽车拦停,并对司机进行呼气酒精检测。结果显示,司机涉嫌醉酒后驾驶机动车。

民警当即要求司机出示相关证件。"没有。"司机 回答得特别干脆。"喝了多少?"民警又问。"没喝酒!" 司机答道。民警当即把酒精测试仪递到他眼前说:"读 一下这个红色的数字。""不识数。"司机的回答滑稽可 等。

民警随即对涉嫌醉酒后驾驶机动车的司机刘某进行抽血送检。经权威机构检测,结果显示刘某血液中酒精含量为191.58mg/100ml。该结果证实刘某属于醉酒后驾驶机动车,且涉嫌危险驾驶罪。据此,任丘警方依法对刘某作出吊销驾驶证、5年内禁止申领的处罚,并将追究其刑事责任。



近日,东光县公安局加大对假冒伪劣农药、种子、肥料等农资产品的查处力度,确保农资产品质量安全可靠。图为东光县公安局环安食药大队民警开展农资产品质量检查. 朱林林 摄

一中学生与家人闹别扭"出走"

新华民警耐心劝导帮助解心结

本报讯(通讯员 戴秋喜 记者 张楠)近日,市区一名女孩与家人闹别扭,竟然逃学"出走"。新华公安分局道东派出所民警四处寻找,很快找到女孩。

2月13日9时许,新华公安分局道东派出所接到辖区群众吴某报警。吴某称,当天早上,她上中学的女儿不见了,希望民警帮忙寻找。接警民警了解得知,当日7时许,吴某将她的女儿送到学校附近的路口就离开了,没注意女儿是否进入学校。8时许,她接到老师的电话,这才知道她

的女儿并没有到学校上学。吴某 一下慌了神,立即和她的丈夫分 头到女儿常去的地方寻找。找来 找去找不到女儿,吴某无奈只好 报警求助。

民警了解了吴某女儿的体 貌特征后,立即以她上学的学校 为中心点,向四周展开地毯式排 查。民警仔细查看学校附近的监 控视频,发现了女孩的踪迹。一 路追查,民警最终在清池大道一 家门店内找到了女孩。

"没关系,有什么想法都可以和我说。"在带吴某的女儿返

回派出所的路上,面对情绪低落的女孩,民警一直和她聊天。在得知女孩是和家人闹别扭心情不好才没有去上学后,民警又和她分享了自己小时候的"叛逆"故事,让女孩认识到她的做法不仅不能解决问题,还可能带来危险。在民警的耐心劝导下,女孩很快认识到自己的错误,表示以后不会再任性"出走"。

将女孩带到吴某身边时,民 警又叮嘱吴某以后要注意和孩 子沟通的方式方法,避免类似情 况再次发生。